

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.51	表2.1	「出典が明記されていない」	気象庁ホームページから作成
初版 p.99	2行目	夏の日	冬の日
初版 p.149	後ろから4行目	風速30km/s	風速30m/s
初版 p.244	1行目	佳明正	住明正
初版 p.244	1行目	安成啓三	安成哲三